
NOVOROZENECKÉ ODDĚLENÍ 

NEMOCNICE KYJOV 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naše porodnice nabízí péči rodičkám z blízkého i vzdálenějšího okolí.  

Ročně u nás přijde na svět 1100 – 1200 dětí. 

 

Díky nedávné rekonstrukci celého 

porodního oddělení jsou pro Vás 

připraveny útulné dvoulůžkové pokoje se 

sociálním zařízením včetně pokoje 

nadstandartního. Jejich moderní a přitom 

praktické vybavení Vám umožní 

pohodlnou péči o miminko. 

Dorozumívacím zařízením jste v trvalém 

spojení s ošetřujícím personálem a 

návštěvy rodinných příslušníků na 

pokojích nejsou výjimkou. 

 

 

 

Příjemné architektonické řešení 

společných prostor Vám dovolí 

zapomenout, že jste v nemocnici. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čtyři inkubátory a dvě vyhřívaná 

intenzivní lůžka na oddělení 

patologického novorozence umožňují 

poskytovat péči  novorozencům 

nedonošeným, s nízkou porodní 

hmotností či  dětem nemocným.  

 

 



Personál porodního a novorozeneckého 

oddělení úzce spolupracuje. O narozené 

děti se stará tým zkušených sester, 

lékařskou péči zajišťuje kmenový 

neonatolog a ve službách pak erudovaní 

pediatři. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od  roku 2006 jsme nositeli titulu Baby Friendly Hospital. Podpora a prosazování 

kojení je jednou z priorit v péči o matku a dítě. 

Všemi možnými způsoby se snažíme, aby od nás 

odcházelo co nejvíce maminek, které plně kojí. 

Od prvních okamžiků po porodu miminko od 

matky neoddělujeme a pokud to zdravotní stav 

obou dovoluje, tráví spolu 24 hodin denně. 

Respektujeme Vaše individuální potřeby a přání. 

Naši novorozenci nepotřebují savičky ani šidítko. 

Pokud je přechodně nutný dokrm, podáváme 

alternativním způsobem pasterizované mateřské 

mléko. 

 

 

 

 

 

Ošetřující personál se Vám maximálně 

věnuje. Zbavuje Vás strachu, podporuje 

Vaše sebevědomí. Sestřičky jsou vždy 

připraveny poradit, pomoci, odpovědět na 

dotazy. 

 

 

 

 

 

 

 



Délka pobytu novorozence v porodnici závisí na jeho a matčině zdravotním stavu. 

Většinou jsou to čtyři dny, minimální hranicí je 72 hodin. Během této doby absolvuje  

dítě četná povinná vyšetření, která odhalí, zda nemá závažné pohlavní přenosné 

nemoci, některé vrozené poruchy metabolismu, onemocnění štítné žlázy či nadledvin. 

Další osud dítěte u nich totiž závisí na včasnosti zahájení léčby. Vyšetření očí vyloučí 

vrozený šedý zákal. Každý novorozenec má zkušeným ortopedem vyšetřeny kyčle. 

Děti jsou naočkovány proti tuberkulóze. Nad rámec povinností vyšetřujeme všem 

dětem ultrazvukem ledviny a mozek.  

  

 

 

 

 

 

 

 

Cílem veškerého našeho snažení je, aby z kyjovské porodnice odcházela spokojená 

plně kojící maminka a zdravé, prospívající miminko. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kontakt na nás? 

Tel.: 518 601 320 

 


